
ً أ#ل معادلات  fتعددة ٢-٣تمثيل ا/عادلات الÖطية بAانيا
الÖطوات  

أ#ل ا/عادلات اللëي تïضمن 
اعداد صحيحة f¥تاليه 

ماذا سأتعلم ؟!  تذكر : 
#ل ا/عادلات ذات 

الÖطوة الواحدة 

ً بÖط fستقيم وتكتب ع>ى اGصورة   ا/عادلة الÖطية ´y ا/عادلة اللëي تمثل بAانيا
أس + ب ص = ج    ،     تمثل أس ، ب ص حدود ج°ôية ب§نما ج يمثل  الحد الثابت 

       التمثيل الب\ا]Z بتكوين جدول 

تم\rs اqعادلات ال4طية 

تمثيل اqعادلات  
  tsطعuqباستعمال ا ً ب\انيا

السyzي واwصادي 

أولاً : لايجاد ا/æطع الس`ªي Xضع ص = ٠  
٢س + ٤(٠)=١٦            ٢س = ١٦              

س=٨    ، أي أن ا/ستقيم يæطع محور 
الس`نات yé النæطة (٨ ، ٠)  

ً : لايجاد ا/æطع اGصادي Xضع س =٠   ثانيا
٢(٠)+ ٤ص = ١٦     ٤ص =١٦                   

ص = ٤    ،أي أن ا/ستقيم يæطع محور 
اGصادات yé النæطة (٠ ، ٤ ) 

 y¡ا/ستوى الإحدا yé 01طتæنع0ّ1ُ هات01 الن
ثم Xصل ب§نهما بÖط fستقيم 

حدد إذا mانت اqعادلة التالية Äطية أم لا واذا mانت كذلك 
اmتبها باwصورة القياسية : ص = ٤ - ٣ س  

ص + ٣س = ٤ - ٣س + ٣س 
٣س + ص= ٤    ع>ى اGصورة القياسية وxيهاأ=٣ ، ب =١ ، ج=٤  

٦س - س ص  = ٤ 
 بما أن الحد س ص xيه fتغ1_ان فلا يمكن كتابة ا/عادلة ع>ى 

اGصورة أس + ب ص = ج لذا فا/عادلة ل`ست úطية 

 tsطعuqباستعمال ا ً :ثل اqعادلة ٢س + ٤ص = ١٦ ب\انيا
السyzي واwصادي 

 ً :ثل اqعادلة ٢س -ص=٢ ب\انيا
أولاً : نكتب ا/عادلة بدلالة ص ، 

ص= ٢س-٢ 
ً : نختار îيم للمجال س وت–تج لنا  ثانيا

îيم ص ونكونّ جدول لت–تج لنا أزواج 
  ً f_تبة نمثلها بAانيا

٠١-١س
٠٢١-٢-٤ص


